000 «ABC-/lu3aiin»

e .

‘IBC PaspaboTka 1 nponsBoacTBO U3AENUii 13
ryYEYY” cTanu, antoMUHUsS,, KOMMO3UTHBIX MaTepuanos

MAPKA, MOJIEJIb MOI[EJIBHBIfI IO JBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVYJI

BMW 2012- 528i AT 4wd 34.11ABC
3aLI.I,MTa ABC n AKMN KpenneHue KpOHLWTEHHOB K NOHXepoHam a/m

Kponmreiin 3 B
@ hoHillcHH2 ot M6x30 :

H IMTait6a M6

Bonr M8x30 : Kponmreiin 1 IITait6a rpoeep 6
ITaiiba MS r = Baxnannas ABC...073
THas6a rponep -« Kpommteiin 2 <

2. 020 €

IlIrarueni 6ot
3mr.

IMIrarHblii 6ot

Bonr M8x30
IMTaitba M8
IITait6a rpoeep 8
2 mT.

Bonr M8x30
IMTaii6a M8
IlTaii6a rpoeep 8
3aknagnas ABC...011
2 mrT.

& Bonr M6x30 i
IMait6a M6 &

& ! IITaitba rpoeep 6 i
b 3axnazHas ABC...073  Ilrarnsit Gonr
8 . 4 T,
CocTaB KOMILIEKTAa Kpene:xa: HOpﬂZ[OK YCTAaHOBKH KOMILJICKTA 3aIIUTDBI:
1. CHSATBH IITaTHBIN IpsA3e3amuTHBIN ThUTbHUK [[BC.
HANMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYJI 2. YCTaHOBUTH KPOHIITEHHBI COIIacHO (OTO, CTpenKaMu Brepe. s npaBuiIbHOrO
Bont M6x30 12 . MO3ULIMOHUPOBAHUS KPOHIITEHHOB HY)KHO «OJIETh» MX Ha TOJIOBKY CaMOpe3a,
M8x30 6 mr. Kpersiiiero nbibHUK. CaMopes He BHIBOpauMBaTh.
1aii6a M6 12 mr. 3. IMpunoxwuts 3amuty JIBC Kk aBTOMOOMIIIO M OIIPEIETUTH OCTAIBHBIC TOYKH
YBEJIMYCHHAs! M8 6 1T, KpEeTUICHHS.
[Ilaii6a rposep 6 12 . 4. Vcranosuts 3amuty JABC. Jlns xperenus 6ammepa k 3amure JIBC ucnonszoBats =
8 8 . cko0ku M6 u 6ot M6X25 corslacHo cxeme.
Brynka H=10Mm 1 wr. 5. CHsATb rps3e3amuTHbIN neutbHUK AKIIIT.
M6 12 wr. ABC...073 6. Ipunoxuts 3auuty AKIIII 1 onpeaenuTh TOYKH KPETUICHHUSI.
3axma/iHas MIaHKa M8 2 1. ABC.. 011 7. VcTaHOBUTH 3aKIIagHbIE CKOOKH M6.
KpOHIITEHHEL: 8. Ycranosuts neuibHUK AKIIIT Ha MecTo.
1 1 mr. 9. Vcranosuts 3amuty AKIIII ucrions3ys 6onter M6x25.
2 1 . 10. Bce Touku kperienus 3atsuyts (M10-50 Hm, M8-30 Hv,  M6-10 Hwm).
3 2 . Hcnonb3oBaHue MTHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIIPEIEHO.

www.abe33.ru



